

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés 2022. november 30-án 10.00 órakor kezdődő üléséről.

Az ülés helye: Megyeháza, Díszterem.

Jelen vannak: Borbás Zoltán, Boros István, Fazekas Szabolcs, Hubai Imre, Molnár Imre, Pirooska Miklós, Répási Csabáné Tóth Rozália Ildikó, Révi Attila, Rózsa Endre Bertalan, Rózsa Lajos, Stefán Ildikó, Szabó Ferenc Lajos és Szarvák Márton, a megyei közgyűlés tagjai.

Bejelentéssel távol: Budai Lóránt, Györi-Papp Judit, Kövári Kata, Tarsoly-László Ágnes és Ujvári Imre, a megyei közgyűlés tagjai.

Továbbá jelen vannak: Hubai Imre Csaba, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Elnöke; Juhász Rita osztályvezető, Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Agrár- és Vidékfejlesztést Támogató Főosztály; Zsigmond Attila megyei üzemeltetési és fenntartási osztályvezető, Magyar Közút Nonprofit Zrt. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Igazgatóság; Dr. Berkó Attila főispán; Rentzné Dr. Bezdán Edit megyei főjegyző; a Megyei Önkormányzati Hivatal irodavezetői, a sajtó képviselői, meghívottak.

Hubai Imre: Köszöntöm a Megyei Közgyűlés tagjait, a meghívott szervezetek képviselőit, a Közgyűlés valamennyi résztvevőjét. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a Megyei Közgyűlés tagjai határozatképes számban jelen vannak. Munkánk törvényes feltételei biztosítottak, a Közgyűlés ülését megnyitom. Kérem, mindenki kapcsolja be a szavazópultját.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény, valamint a Megyei Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzata értelmében évente legalább egy alkalommal előre meghirdetett közmeghallgatást kell tartani.

Mai közgyűlésünk közmeghallgatással egybekötött.

Ez alkalomból köszöntöm az ülésen megjelent állampolgárokat.

Megkérdezem, hogy a jelenlévő állampolgárok közül kíván-e valaki kérdést, közérdekű bejelentést, felvetést előterjeszteni?

Nem hangzik el kérdés, közérdekű bejelentés, felvetés, így a közmeghallgatást lezárja.

Hubai Imre: Kérem, hogy aki a **napirendi javaslattal** egyetért, a szavazópult megfelelő gombjának megnyomásával szavazzon.

A Közgyűlés a napirendi javaslatot 13 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés

59/2022. (XI.30.) számú határozata

a Megyei Közgyűlés 2022. november 30-i ülése napirendi pontjainak megállapításáról

A Megyei Közgyűlés a 2022. november 30-i ülésének napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadja el:

Közmeghallgatás

1. Tájékoztató Jász-Nagykun-Szolnok megye mezőgazdaságának helyzetéről

Előadók:

- Hubai Imre Csaba, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Elnöke
- Juhász Rita osztályvezető, Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Agrár- és Vidékfejlesztést Támogató Főosztály

2. Tájékoztató Jász-Nagykun-Szolnok megye állami közúthálózatának állapotáról és felújítási lehetőségeiről

Előadó: Kovács Péter igazgató, Magyar Közút Nonprofit Zrt. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Igazgatóság

3. Előterjesztés a Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatának és a Hivatal alapító okiratának módosítására

Előadó: Hubai Imre, a Megyei Közgyűlés elnöke

4. Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat 2023. évi belső ellenőrzési tervének jóváhagyására

Előadó: Rentzné Dr. Bezdán Edit megyei címzetes főjegyző

5. Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzat 2023. évi költségvetésének megalapozására

Előadó: Hubai Imre, a Megyei Közgyűlés elnöke

Zárt ülés:

Előterjesztés a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz 2022. november 30-ai határidejű Döntés-előkészítő Bizottságára beterjesztett támogatási kérelmek döntési javaslatáról (kiosztással)

Előadó: Hubai Imre, a Megyei Közgyűlés elnöke

Hubai Imre: Megkérdezem, hogy kíván-e valaki interpellálni, kérdést feltenni?

Interpelláció, kérdés nem hangzik el.

Hubai Imre: Napirendi pontok tárgyalása következik.

1./ NAPIRENDI PONT:

Tájékoztató Jász-Nagykun-Szolnok megye mezőgazdaságának helyzetéről

Előadók:

- Hubai Imre Csaba elnök, Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Igazgatósága
- Juhász Rita osztályvezető, Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Agrár- és Vidékfejlesztést Támogató Főosztály

Hubai Imre: Köszöntöm a napirendi pont előadóit.

Érdeklődöm, hogy az írásos tájékoztatóhoz kívánnak-e szóbeli kiegészítést tenni?

Hubai Imre Csaba: Tisztelettel köszönti a jelenlévőket. Szóbeli kiegészítésében három fontos gondolatot kíván kiemelni. Az első az aszálykárral kapcsolatos teendők, mely a megyét érintette. Megköszöni a megyei közgyűlésnek, Szolnok Város polgármesterének, a megye országgyűlési képviselőinek a segítségét, mely alapján beterjesztésre került miniszterelnök úr elé az aszályval kapcsolatos problémák megoldásával kapcsolatos kérdésük, kérésük. A kérésnek nagymértékben eleget tettek, ennek megfelelően Jász-Nagykun-Szolnok megyében a gazdatársak versenyképesen elvégezték a nyári betakarítást, az őszi és egyéb munkákat. Nagy jelentőségű a jövő év szempontjából. Jász-Nagykun-Szolnok megyében a gazdatársai magas színvonalon elvégezték ezeket a munkákat, példaértékű rend és fegyelem van, nagyon szép növényállománnyal rendelkezik a megye. A segítség, amiket kaptak elsősorban üzemanyag támogatás vonatkozásában, másodsorban a hitelek prolongálásával kapcsolatosan, illetve a támogatások előrehozásával kapcsolatban a gazdatársadalmat előtérbe helyezték, illetve helyzetbe hozták, így fenntartható módon tudták végezni a munkát. A jelenlegi agrárfolyamatokban nagyon sok új dolog, változás van. Ennek megfelelően azt a következtetést vonták le gazdatársaival, hogy a képzésbe, oktatásba mindenképp előtérbe kell helyezni a gazdák megfelelő fórumokon való továbbképzését. Erre most alkalom nyílik olyan vonatkozásban, hogy a régi lehetőségekhez képest a népfőiskolai jellegű továbbképzés, ami a legfontosabb helyeken: Karcagon, Törökszentmiklóson, Jászapátin, Jászberényben, valamint Kunszentmárton térségében tanfolyamot szerveznek a gazdák részére, hogy a felismert lehetőségeknek megfelelően tudjanak megfelelni a követelményeknek, illetve az újszerű energia és víztakarékos gazdálkodásra fel tudják hívni a figyelmet. Sokat tettek annak érdekében, hogy ez így megvalósuljon, a pénzforrások rendelkezésre állnak, hogy ez végigvihető legyen. A másik fontos tényező, hogy bizonyos vetésszerkezet módosításra van szükség ahhoz, hogy megfelelő minőségű biológiai értékű termékeket tudjanak előállítani, elsősorban zöldség-gyümölcs vonatkozásában, az öntözésfejlesztéssel párhuzamosan. Nagyon fontos dolognak tartják, hogy a helyi piacok fejlesztése, létrehozása, beindítása megvalósuljon, hiszen a helyi közösségekben, a 78 településen mindenhol legyen lehetőség, hogy a gazdák a piacon helyben tudják értékesíteni a termékeiket. Ennek megfelelően a piacszervezést előtérbe helyezik. Kéri a megyei önkormányzat segítségét is, minden településen az önkormányzatokkal összefüggésben az ő közreműködő munkájával elvégezni. Kiemeli a méhészettel kapcsolatosan, hogy Magyarországon egyetlen cukorgyár maradt meg, ez is idegen kézben van. Mindenképpen problémát jelent a cukor előállítás, a cukorrépa termelés. Ahogy az öntözésfejlesztést meg tudjuk valósítani, így a répatermesztéssel, a cukorgyárral kapcsolatos dolgokat előtérbe lehetne helyezni. Legközelebb hozzánk Kabán van egy fejlett cukorgyár, amiből még több, mint fele megvan a gyárnak és ebben is kérem a megyei közgyűlést, hogy segítsen abban, hogy a répatermesztést zászlóra tudjuk tűzni, illetve a cukorgyár felújításában lépni tudjunk. Ma is nagy hiánycikk a cukor, ez mindenképp szükséges, hiszen az Unió annak idején megszüntettette velünk a cukorgyárakat, felszámolták, de még nincs olyan késő, hogy ezt ne tudjuk felújítani, helyzetbe hozni ezt a lehetőséget. Azért emeli ki a méhészetet, mert a méhészek úgy állnak ilyen szempontból Jász-Nagykun-Szolnok megyében is, hogy nagyon szépen végzik feladataikat, fejlődött a méz szempontjából a méhsűrűség, a megyében a legjobb. Megfelelő méhlegelők állnak rendelkezésre a vetésszerkezetből adódóan a nem művelt területeken, ártereken. A méz vonatkozásában javasolja, hogy kiemelten foglalkozzunk vele és egy mézkóstoltatási rendszer kerüljön bevezetésre a megyében, mert a cukor ugyan drága, de biológiai értékben, gyógyhatásánál fogva a méz kiemelt szerepet játszik, így akkor a méhészeknek is tudnánk segíteni, egészséges mézet, cukorterméket tudnánk a piacra vinni. A településeknél a vidékfejlesztés kapcsán a piacok szerepe nagyon fontos. Úgy gondolja, hogy

Szolnokon is lehetne egy ilyen jellegű piacot létrehozni, amiben szintén kéri a segítséget. A gazdák részéről be tudnának szállni ebbe a termelői piacba, vannak megfelelő példaértékű megoldások, így Szolnokon, meg azokon a helyeken a 78 településből, ahol ez nincs megoldva, a gazdákkal összefogva tudnánk fejlesztést végrehajtani. Egy-egy településen a piac eltartana 4-10-20-30 gazdát attól függően, hogy mekkora a település. Ebbe beleértendőek még a pékségek, a tejtermelés, tejszernok létrehozása, hogy ne kelljen beutazni a városba, hogy tejhez jussanak a falvakban, így a bölcsőde, óvoda vonatkozásába is előbbre tudnánk lépni, ebben is kéri a közgyűlés segítségét. Minden eszközzel azon vannak, hogy a helyi piacokban a helyi ellátást tudjuk elősegíteni, azért, hogy ne feleslegesen kelljen bejárni a városba, helyben meglegyen minden a településen. Ebből az anyagból sok minden kitűnik, amit csináltunk. Az a célunk, az a cél a gazdák részéről, hogy hasznossá tudjuk magunkat tenni a társadalomban, illetve helyi vonatkozásban ahhoz, hogy a felesleges költségeket lefaragjuk, a szállítási és egyéb költségeket, a feldolgozottsági szintet növelve lehetőleg úgy a pékség, a tej ellátás, tejszernok vonatkozásában tudjunk önerőből olyan segítséget nyújtani, hogy lakhatóvá, élhetővé váljon a vidék és a fiatalok számára is elérhető legyen. Fontos szempont még a gazdálkodásban a gazdálkodás átadás tevékenysége, ahol a fiataloknak lehetőséget biztosítunk. Kormányzati szinten megvan a szándék, a lehetőség, a javaslat, a támogatás arra vonatkozóan, hogy a nemzedékváltást megfelelően végre tudjuk hajtani. A közgyűlés minden tagjának jó erőt, egészséget kíván.

Hubai Imre: A tájékoztatót megtárgyalta a Tervezési és Monitoring Bizottság. Érdeklődöm a Bizottság elnökétől az ülésen kialakított állásfoglalásról.

Rózsa Endre Bertalan: A Tervezési és Monitoring Bizottság a tájékoztatót megtárgyalta, elfogadását javasolja a közgyűlés számára.

Hubai Imre: Megkérdezem, hogy a tájékoztatóval kapcsolatban kinek van kérdése?

Stefán Ildikó: Az előző közgyűlésen beszéltük Szarvák Márton képviselőtársammal, hogy milyen nehéz úgy döntést hozni, hogy novemberben még az előző év anyagai kerülnek elének. Itt most nagyra értékeltem, hogy egy olyan beszámolót kaptunk, ami tulajdonképpen 3 évet fogott át, 2021-2022 évekre, de kitekintést kaptunk azokra a változásokra, amelyek 2023. januárjától fognak bekövetkezni. Úgy gondolom, hogy ez a munkánkat nagyban segítette. Köszönöm azt az összefoglalót, amit a bizottsági ülésen és itt elmondott. Átértékeltem azt, amit kér a megyei közgyűléstől és nagyon támogatom képviselőtársam javaslatát, hogy ezekre térjünk vissza, mert társadalmilag nagyon jelentős lenne ezeknek a helyi piacoknak és mindazoknak a fejlesztése, amiket hallottunk. Nagyon köszönjük a megyei gazdáknak, hogy ilyen nehéz körülmények között – klímaváltozás, aszály – ilyen szinten helytállnak és tesznek a megyéért. A köszönetemet szerettem volna kifejezni és megerősíteni azt, hogy igen, a javaslatokra térjünk vissza.

Hubai Imre: Kinek van véleménye, észrevétele?

Fazekas Szabolcs: Szeretném megköszönni Elnök úr munkáját. Külön szeretném kiemelni a falugazdász hálózatot. Úgy gondolom, hogy a gazdálkodóknak nagyon nagy segítséget nyújt az adminisztrációs terhekben, a kamarának ez az egyik sikertörténete. Külön kiemelném a falugazdász hálózat vezetőjének, Magda Attila úrnak a munkáját, kívánok minden jót a kamarának, további jó munkát, jó egészséget, boldog ünnepeket kívánok!

Hubai Imre: Gratulálok Elnök úrnak a tisztújításhoz, ahol ismét felhatalmazást kapott mind a megyei, mind az országos vezetéstől, hogy vezesse a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Jász-Nagykun-Szolnok megyei szervezetét. Ugyanígy gratulálok mindenkinek, aki az idén átesett tisztújításon, bizalmat kapott, bizalmat szavazott számára a gazdatársadalom. Folyamatban vannak a települési agrárbizottságok megalakításával kapcsolatos egyeztetések, a választási folyamat lassan a végéhez ér. Gratulálok minden olyan települési agrárbizottsági tagnak, aki akár a földforgalom, akár a helyi agrárügyek megfogalmazásában lehetőséghez, felhatalmazáshoz jutott. Gratulálok a Magyarok Kenyere Program idejének részvételéhez, hiszen Jász-Nagykun-Szolnok megye ismét bebizonyította, hogy a legfelelősségteljesebb gazdálkodók itt vannak, a legnagyobb rászorultság is talán innen érkezik a megyéből, a térségből. Ezért a gazdák tudják milyen nagy értéke, nagy jelentősége van a segítségnek és ez talán az adakozási kedvet, a szervezethez is megalapozta az idénre is. Köszönjük, hogy ebben a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzatnak is volt érdemi lehetősége, hogy megfogalmazzuk hol vannak a leginkább rászorulóknak, akik ennek a Magyarok Kenyere Programnak a kedvezményezettjei lehettek. Köszönöm Főispán úrnak is, hogy egyetértésben a Kormányhivatallal tudott megvalósulni. Az aszálykár valóban egy nagyon komoly kitérítést okozott a megyében, nagyjából 200 ezer hektár károsodott aszálykárral, csak a mezei leltárérték meghaladja, eléri a 60 milliárd forintot, ha levesszük a feldolgozóipar, a kis- és nagykereskedelem elmaradását, a hozzáadott érték kimaradása a megyében közel 300 milliárd forint. Azt gondolom, hogy több egymást követő aszályos év után ez a 300 milliárd forint, az infláció, a kamatok emelkedése és az input anyagok emelkedése mellett, nagyon komoly eret vágott a gazdatársadalmon. Köszönünk mindent, amit a magyar Kormány annak érdekében elkövet, hogy megmentse a vidéken élőket, a vidéken gazdálkodókat, a munkahelyeket és az eddig felhalmozott értékeket. Valóban az öntözésfejlesztési stratégiával olyan szinten előre tudtunk lépni, hogy egyrészt az aszálykár is rávilágított, megyénk a legkitértettebb az aszálykárnak és itt a legnagyobb az öntözési igény is, ezt a legutóbbi közgyűlésen is tárgyaltuk. Azt gondolom az öntözésfejlesztési stratégia elfogadásával a megye komoly lépést tesz előre annak érdekében, hogy csökkentse a klímaváltozás káros hatásaival szembeni kitértettségét. Ez nem csak a gazdatársadalomnak, hanem mindenkinek, aki ezekből a klimatikus adottságokból, akár milyen szinten, akár sporthorgászokként, akár gazdálkodóként kiveszi a maga lehetőségeit. A társadalom számára nagyon komoly szolgáltatás az ellátásbiztonság és magasabb hozzáadott érték a munkahelyteremtés és versenyképesség. A közös agrárpolitika változásai újabb és újabb kihívások elé állítják a gazdálkodókat. Egyetértve Fazekas Szabolcs képviselőtársammal köszönjük, hogy a falugazdász hálózat mindent elkövet annak érdekében, hogy felkészítse a gazdákat, hogyan tudnak megfelelni ezeknek a kihívásoknak, hogyan tudják a támogatásokat lehívni a jövőben. Ami szintén nagyon komoly gazdasági potenciált jelent a megyében. Ez is több tízmilliárd forintra rúg, amit évente a gazdatársadalom le tud hívni az Európai Unió támogatási rendszeréből normatív módon, de a megfelelés, megfeleltetés nem menne az agrárgazdasági kamara szakemberei nélkül. Újabb lehetőség, amit szintén üdvözlünk, hogy a geotermikus potenciál kiaknázására a megye gazdálkodóinak megmarad a lehetősége, Jász-Nagykun-Szolnok megye e tekintetben is gazdag. Ez a potenciál, amiről az elmúlt hónapokban egyeztetünk az MVM szakembereivel, ez talán tovább lendítheti a kertészetek korszerűsítését a megyében, vagy megalapozhatja, hogy olyan hozzáadott érték, olyan magasabb termésű kultúra honosodjon meg minél nagyobb mértékben, aminek a geotermia lehet az alapja. Az ezzel kapcsolatos jogszabályok módosítása folyamatban van, a kertészeteket arra sarkallja, hogy korszerűsítsenek és akár természetfölületet növeljenek. A piacokra kitérve, egyetértve Elnök úrral és az agrárgazdasági kamara megyei szervezetével a megyei közgyűlés is fontosnak látja a piacok fejlesztését. Ezért már a TOP és a TOP PLUSZ forrásokban is lehetőséget biztosítottunk a megyében működő önkormányzatoknak, hogy építsenek piacot, ahol van, ott pedig korszerűsítsenek. Mind a piacépítés, mind a korszerűsítés nem kerülheti el a

megyeszékhelyet sem. Itt Szolnok megyei jogú város programját ismerve és az előzetes célkitűzéseket, a szolnoki piac rekonstrukciója is folyamatban van. Egy komplex közlekedés-fejlesztési tervvel együtt és azt gondolom, hogy ez Szolnok belvárosát, a piacnak a pozícióját jelentősen fogja javítani és a gazdálkodók beszállíthatnak majd termelői piac formájában. A gazdaságátadás valóban egy generációs probléma minden Európai Unió országban, Magyarországon is. Nagyon fontos, hogy akár a szakképzés megerősítése, akár az iskolán kívüli oktatás, a szabadegyetemeknek, népfőiskolának a felfuttatása segítse információhoz, újabb és újabb technológiai ismeretekhez a gazdálkodókat, fiatalokat, időseket is. Ez megalapozhatja, hogy versenyképes marad a mezőgazdaság Jász-Nagykun-Szolnok megyében. Az ebből fenntartott munkahelyek, az ebből létesülő újabb beruházások ösztönzőleg hatnak a gazdasági mutatókra. Valóban vissza fogunk térni erre. Megköszönve Elnök úrnak a nagyon értékes beszámolót, amiben a megyei önkormányzat előtt megcsillannak azok a lehetőségek, akár a szakképzés, akár az iskolán kívüli képzés támogatása, akár a Szolnok városi piac átépítése, korszerűsítése, vagy bármely más gazdaságélénkítési program megindítása előtt azt gondolom, hogy folyamatos egyeztetésekkel a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Jász-Nagykun-Szolnok megyei szervezetének véleményét mindig be fogjuk tudni csatornázni a megyei programokba, előirányzatokba, ahogy ezt tettük az Észak-Kelet Magyarországi fejlesztési zóna programja alapján is. A megyei öntözésfejlesztési stratégia megvalósulása is ennek a kiváló együttműködésnek köszönhető, amit a kamara és a közgyűlés már több, mint egy évtizede folytat.

Ezután a határozati javaslat elfogadásáról szavaz a Közgyűlés.

A Közgyűlés 13 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés

60/2022. (XI.30.) számú határozata

Jász-Nagykun-Szolnok megye mezőgazdaságának helyzetéről

- 1) A Megyei Közgyűlés a megye mezőgazdaságának helyzetéről szóló tájékoztatókat a melléklet szerinti tartalommal megtárgyalta és az azokban foglaltakat tudomásul veszi.
- 2) A Megyei Közgyűlés megköszöni a tájékoztató elkészítését a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Igazgatóságának és a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Agrár- és Vidékfejlesztést Támogató Főosztályának.

Erről:

1. Megyei Közgyűlés tisztségviselői
2. Megyei főjegyző
3. Irodavezetők
4. Dr. Berkó Attila főispán, Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal
5. Hubai Imre Csaba megyei elnök, Nemzeti Agrárgazdasági Kamara
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Igazgatóság
6. Kiss Róbert megyei igazgató, Nemzeti Agrárgazdasági Kamara
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Igazgatóság
7. Juhász Rita osztályvezető, Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal
Agrár- és Vidékfejlesztést Támogató Főosztály

értesülnek.

Hubai Imre: Megköszönöm az előadóknak a tájékoztatást, munkatársaiknak további jó munkát és jó egészséget, áldott, békés, örömben teli adventi várakozást kívánok a megyei közgyűlés nevében.

2./NAPIRENDI PONT:

Tájékoztató Jász-Nagykun-Szolnok megye állami közúthálózatának állapotáról és felújítási lehetőségeiről

Előadó: Kovács Péter igazgató, Magyar Közút Nonprofit Zrt. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Igazgatósága

Hubai Imre: Köszöntöm Zsigmond Attila megyei üzemeltetési és fenntartási osztályvezető urat.

Érdeklődöm, hogy az írásos tájékoztatóhoz kíván-e szóbeli kiegészítést tenni?

Szóbeli kiegészítés nem hangzik el.

Hubai Imre: A tájékoztatót megtárgyalta a Tervezési és Monitoring Bizottság. Érdeklődöm a Bizottság elnökétől az ülésen kialakított állásfoglalásról.

Rózsa Endre Bertalan: A Tervezési és Monitoring Bizottság a tájékoztatót megtárgyalta, elfogadását javasolja a közgyűlés számára.

Hubai Imre: Megkérdezem, hogy a tájékoztatóval kapcsolatban kinek van kérdése? Kinek van véleménye, észrevétele?

Molnár Imre: Tisztelt Közgyűlés! Láttam ezt a hatalmas munkát a tájékoztatóból, amit elvégeztek a megyehatárokon belül. Viszont van több út a saját szűkebb környezetemben, amelyek kisebb túlzással már-már járhatatlanok, komoly sebességkorlátozással lehet rajtuk közlekedni. Ilyen például a Kisújszállás-Ecsegfalva, Kisújszállás-Kuncsorba közötti szakasz, a 4-es főút Kenderes-Fegyvernek részen is le van korlátozva a sebesség, a 4-es főút kisújszállási belterületi szakasza, a Kenderes-Bánhalma közötti szakasz. Azt szeretném kérdezni, hogy ezeknek az utaknak a közeljövőben milyen esélyei vannak arra, hogy javításra kerüljenek.

Zsigmond Attila: Ahogy a tájékoztatóban is szerepeltettük az elmúlt években jelentős úthálózatfelújítás zajlott a megyei országos közúthálózaton. Összességében elmondhatjuk, hogy 266 km újult meg az elmúlt 7 évben. Ez nagyon komoly előrelépés az elmúlt évtizedekhez képest, azonban természetesen ez nem jelenti azt, hogy itt megállhatunk és ne lennének további feladatok. A tájékoztatóban leírtuk azokat a programokat, szerepeltettük azokat az útszakaszokat, amik a jövő évben felújításra kerülhetnek. Ezek egyrészt TOP Pluszos felújítási forrásból, másrészt a Magyar Falu program kapcsán. Amik ezekben a táblázatokban szerepelnek azok felújítási lehetőségét látjuk most a közeljövőben, a jövő évben. Amik nem szerepelnek, azok a következő években kerülhetnek felújításra, hogy milyen ütemben, azt a jövő évi felújítási lehetőségektől függően fogjuk tudni meghatározni. Az elhangzott utak közül a Kisújszállás belterületi szakasz, ami szerepelt a jövő évi felújítási listában. A komplex felújítási programban került volna felújításra. A komplex felújítási programról jelenleg annyit tudunk, hogy a jelenlegi gazdasági, háborús helyzet miatt a jövő évi program felfüggesztésre

került, a megvalósítás ütemtervéről, arról, hogy mennyit csúszik, nem rendelkezünk információval.

Hubai Imre: További jelentkezőt nem látok. Megköszönöm a Magyar Közút Megyei Igazgatóságának azt, hogy mindent elkövet annak érdekében, hogy akár saját gépsorral is megvalósítsa azokat a nagyfelületű útburkolat felújításokat, amik neuralgikus pontként hatnak a megyére. Láttuk a tiszabői bekötőútnál is, hogy milyen komoly felszereltséggel, szaktudással, gépesítettséggel rendelkezik immár a megyei közút, ami lehetővé tette, hogy akár terven felül is, ha többletforrások jelentkeznek a közútnál, akkor azok a mi megyénkbe áramoljanak. Ennek a gépsornak köszönhetően több olyan útszakasz is meg tud újulni terven felül, amit én most sem látok az előirányzatban, de valószínű ez annak köszönhető, hogy az igazgatóság óvatos, megfontolt és csak akkor jelzi ezeket a felújítási munkálatokat, amint megvan rá a forrás. A lobbierőnek köszönhetően megyénk egy magasabb fokozatba tud kapcsolni az útfelújítások terén. Azt is köszönöm, amit igazgató úr mindig elmond és minden szakmai fórumon hangoztat az országos döntéshozók előtt is, hogy Jász-Nagykun-Szolnok megye Békés megyével azonos módon olyan adottságokkal rendelkezik, ami a közutak állapotát alapvetően befolyásolja akár aszály, akár belvíz idején, ez a talaj típusa. A talajféleségek közül ez a duzzadó agyagtalaj a legkíméletlenebb a megépített aszfalt burkolatokkal szemben. Üdvözlöttük igazgató úrnak azt a szemléletváltását, amin a megyei közút a felújítási munkák terén már bizonyosságot tett, hiszen egy teljes altalajcsere, visszatöltött, stabilizált réteg az, ami elválasztja a felújított aszfaltburkolatot az altalajtól. Így nagyobb bizonyossággal bír ki aszályt, belvizesebb időszakot, vagy akár a hőmérséklet ingadozásokat. Mindezekkel együtt véleményem szerint valamennyien meg tudjuk erősíteni, hogy egy komoly szemléletváltás ment végbe a magyar közútnál, egy komoly műszaki felkészültségbeni gyarapodást láthatunk, ami akár a terven felüli útfelújításokat is lehetővé teszi a jövőben. Bízunk benne, hogy eredményesen lobbizik Magyarország Kormánya, hogy a TOP Plusz Program elinduljon a közútfelújítás terén is, reméljük, hogy addig a tervezésre van elegendő idő, az építési engedélyköteles felújítási munkálatok is megfelelően meg lesznek alapozva. Megköszönöm az igazgatóság munkáját.

Ezután a határozati javaslat elfogadásáról szavaz a Közgyűlés.

A Közgyűlés 13 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés

61/2022. (XI.30.) számú határozata

Jász-Nagykun-Szolnok megye állami közúthálózatának állapotáról és felújítási lehetőségeiről

1. A Megyei Közgyűlés „Jász-Nagykun-Szolnok megye állami közúthálózatának állapotáról és felújítási lehetőségeiről” című tájékoztatót a melléklet szerinti tartalommal megtárgyalta és az abban foglaltakat tudomásul veszi.
2. A Megyei Közgyűlés megköszöni a tájékoztató elkészítését a Magyar Közút Nonprofit Zrt Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Igazgatóságának.

Erről:

- 1) Megyei Közgyűlés tisztségviselői
- 2) Megyei főjegyző
- 3) Irodavezetők

- 4) Kovács Péter megyei igazgató, Magyar Közút Nonprofit Zrt
 Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Igazgatóság
 értesülnek.

Hubai Imre: Megköszönöm a tájékoztató elkészítését, további jó munkát kívánok.

3./ NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés a Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatának és a Hivatal alapító okiratának módosítására

Előadó: Hubai Imre, a Megyei Közgyűlés elnöke

Hubai Imre: A tájékoztatót az Ügyrendi Bizottság megtárgyalta. Érdeklődöm a Bizottság elnökétől az ülésen kialakított állásfoglalásról.

Molnár Imre: Az Ügyrendi Bizottság a tájékoztatót megtárgyalta, elfogadásra javasolja a közgyűlés számára.

Hubai Imre: Megkérdezem, hogy a tájékoztatóval kapcsolatban kinek van kérdése?
 Kinek van véleménye, észrevétele?

Stefán Ildikó: Tisztelt Közgyűlés! Az elnevezés változtatást túlzottan anakronisztikusnak tartom, főleg ilyen válságos időszakban, de úgy döntöttem, hogy nem szeretném akadályozni a közgyűlés működését. Támogatni fogom, de mint az ellenzék képviselője szerettem volna kifejtetni, hogy anakronisztikusnak tartom a vármegye kifejezést.

Rózsa Endre Bertalan: Tisztelt Közgyűlés! Volt lehetőség Elnök úrral a közgyűlés előtt szót váltani, jeleztem azt, hogy a felsőbb jogszabályok figyelembevétele alapján úgy döntöttem, hogy támogatom az előterjesztést. Ellenben aggályomnak adok hangot itt is, illetve azok a költségkihatások, amelyek ebből adódóak nem láthatóak előttem. Teljesen természetes, mondhatja Elnök úr, hogy volt lehetőség kérdést feltenni, de mindenesetre úgy gondolom, hogy ezekre is figyelemmel kell lenni ilyen nehéz gazdasági időszakban.

Hubai Imre: Köszönöm az észrevételeket, hadd fejezzem ki és azért is köszönet, hogy ilyen felelősségteljesen állunk ehhez a kérdéshez. Olyan történelmi hagyományokhoz tér vissza ezzel Magyarország, ami ha nem is egyenértékű a honfoglalással, vagy az államalapítással, de a vármegyék alapításával mindenféleképpen egyenértékű. Ennek a közigazgatási egységnek köszönhetjük azt, hogy ma is felhatalmazással rendelkezünk mi, akik itt ülünk az asztalnál, hogy Jász-Nagykun-Szolnok Vármegye irányítását a kezünkben tartsuk, s a véleményünkkel, észrevételeinkkel, javaslatainkkal jobba tegyük azt. Ezért is köszönöm, hogy képviselőtársaim így közelítik a kérdést és ezzel a felelősséggel, megértve a történelmi felelősségünket fogunk erről szavazni a következő percekben. Mivel a fedezet rendelkezésre áll és a közgyűlés ezt már korábbi ülésén jóváhagyta, ezért külön erre már előirányoznunk nem kell újabb forrásokat. Nem egy nagy horderejű fedezetre van szükség, ugyanakkor annál fontosabb és itt az ülést megelőzően én is egyeztettem Főispán úrral, aki mindent elkövet annak érdekében, hogy ezt a változást Jász-Nagykun-Szolnok megye székháza is magán hordozza a jövőben. Innen is köszönöm Főispán úrnak és csapatának, hogy ezt a munkát magára vállalta és ilyen

lelkiismeretesen készül a Kormányhivatal, hogy megújítsa az elfogadott változásoknak megfelelően Jász-Nagykun-Szolnok megye székházának timpanonján található feliratot is.

Ezután a rendelet elfogadásáról szavaz a Közgyűlés.

A Közgyűlés – minősített többséggel – 13 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotja:

**Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 6/2022. (XII.7.)
önkormányzati rendelete**

**a Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról szóló,
többször módosított 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet módosításáról**

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatát (a továbbiakban: SZMSZ) az alábbiak szerint fogadja el:

1. §

A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 1. § (1) és (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(1) A vármegyei önkormányzat hivatalos megnevezése:

Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzat

Székhelye: Szolnok, Kossuth L. út 2.

Postacíme: 5001 Szolnok, Pf. 41.

(2) A vármegyei önkormányzat hivatalos pecsétje:

"Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzat Szolnok" feliratú körbélyegző, közepén Magyarország címerével."

2. §

A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 2. § (1) és (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(1) A vármegyei önkormányzat jogi személy. Az önkormányzati jogokat a vármegye választópolgárai a megválasztott közgyűlési tagokból álló közgyűlés és megyei népszavazás útján gyakorolja. A közgyűlést a vármegyei közgyűlés elnöke képviseli.

(2) A vármegyei közgyűlésnek 18 tagja van. A közgyűlési tagok névsorát az 1. melléklet tartalmazza."

3. §

A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 3. § (1)–(4) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(1) A vármegyei önkormányzat hivatalos jelképei:

Jász-Nagykun-Szolnok vármegye címere, zászlója és pecsétje. A vármegye címerének, zászlójának és pecsétjének leírását, valamint azok használatának rendjét külön önkormányzati rendelet tartalmazza.

(2) A vármegyei önkormányzat kitüntetésekét és elismerő címeket külön önkormányzati rendelettel alapíthat.

(3) A vármegyei közgyűlés hivatalos lapja:

Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzat Közlönye.

(4) A vármegyei közgyűlés hivatalos internetes honlapja: www.jnszm.hu”

4. §

A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet II. Fejezet címe helyébe a következő rendelkezés lép:

„II. Fejezet

A vármegyei önkormányzat feladat- és hatásköre”

5. §

A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 4. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„4. §

A vármegyei önkormányzat önállóan, demokratikusan, a nyilvánosság biztosításával intézi a hatáskörébe tartozó közügyeket. A vármegyei önkormányzat területi önkormányzat, amely törvényben meghatározottak szerint területfejlesztési, vidékfejlesztési, területrendezési, valamint koordinációs feladatokat lát el.”

6. §

A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 5. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A vármegyei önkormányzat önként vállalhatja minden olyan helyi közügy önálló megoldását,

- a) amelyet jogszabály nem utal más szerv kizárólagos hatáskörébe,
- b) amely a kötelezően előírt önkormányzati feladat- és hatáskörének ellátását nem veszélyezteti,
- c) amelynek finanszírozása a saját bevételek, vagy az erre a célra biztosított külön források terhére lehetséges.”

7. §

A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 6. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„6. §

A vármegyei közgyűlés más vármegyei közgyűléssel vagy települési önkormányzat képviselő-testületével megállapodhat abban, hogy egy vagy több önkormányzati feladat- és hatáskör, valamint a vármegyei közgyűlés elnöke, polgármester és a jegyző államigazgatási feladat- és hatáskörének hatékonyabb, célszerűbb ellátására jogi személyiséggel rendelkező társulást hoznak létre.”

8. §

A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 7. § (1)–(4) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(1) Az önkormányzati feladat- és hatáskörök a vármegyei közgyűlést illetik meg. Az önkormányzati feladatok ellátását a közgyűlés és szervei biztosítják. A közgyűlés szervei: a vármegyei közgyűlés elnöke, a közgyűlés bizottságai, a vármegyei önkormányzati hivatal, a főjegyző, továbbá a társulás.

(2) Önkormányzati döntést a közgyűlés, vármegyei népszavazás, a közgyűlés felhatalmazása alapján annak bizottságai, a társulás, a közgyűlés elnöke, továbbá a vármegyei főjegyző hozhat.

(3) A közgyűlés egyes hatásköreinek gyakorlását rendeletében a közgyűlés elnökére, bizottságaira, a vármegyei főjegyzőre, illetve - törvényben meghatározottak szerint - társulására ruházhatja át. Az átruházott hatásköröket a 4. melléklet tartalmazza.

(4) A vármegyei közgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik - az MötV 42. §-ában felsoroltakon túlmenően -

- a) megállapodás belföldi önkormányzattal és egyéb szervezettel, illetve annak felmondása,
- b) gazdasági társaságba való belépés, kilépés, gazdasági társaság alapítása, megszüntetése.”

9. §

A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 8. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„8. §

A közgyűlés hosszú távú célkitűzéseit a választási ciklus időtartamára szóló gazdasági programban, fejlesztési tervben (továbbiakban: gazdasági program) foglalja össze. A gazdasági program az önkormányzat részére meghatározza azokat a célkitűzéseket, feladatokat, amelyek – a költségvetési lehetőségekkel összhangban – a vármegye társadalmi, környezeti, gazdasági adottságai figyelembe vételével az önkormányzat által nyújtott kötelező és önként vállalt feladatok biztosítását, fejlesztését szolgálják. A program tartalmazza a fejlesztési elképzeléseket, az egyes közszolgáltatások biztosítására, színvonalának javítására vonatkozó megoldásokat.”

10. §

(1) A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 9. § (2) bekezdés c) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(A munkaterv összeállításához a közgyűlés elnöke javaslatot kér:)

„c) a vármegyei roma nemzetiségi önkormányzattól,”

(2) A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 9. § (2) bekezdés e)–g) pontja helyébe a következő rendelkezések lépnek:

(A munkaterv összeállításához a közgyűlés elnöke javaslatot kér:)

- „e) a vármegye településeinek polgármestereitől,
- f) a vármegye országgyűlési képviselőitől,
- g) a vármegyében működő szervezetek, kamarák vezetőitől.”

(3) A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 9. § (5) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(5) A gazdasági programot és a munkatervet a vármegyei önkormányzat közlönyében és a honlapján közzé kell tenni.”

11. §

(1) A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 10. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A közgyűlés alakuló ülését a választás eredményének jogerőssé válását követő 15 napon belül tartja meg. Az alakuló ülést a korelnök hívja össze és vezeti a vármegyei közgyűlés új elnöke megválasztásának időpontjáig.”

(2) A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 10. § (3) és (4) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(3) Az eskü letétele után kerül sor a tisztségviselők titkos szavazással történő megválasztására. A titkos szavazás lebonyolítására legalább háromtagú szavazatszámlláló bizottságot kell választani a közgyűlési tagok közül. A vármegyei közgyűlés elnöke tisztségére az a közgyűlési tag válik jelöltté, akit a jelenlévő közgyűlési képviselők több mint fele jelöltnek ajánlott.

(4) Az alakuló ülésen az SZMSZ módosításáról alkotott rendelet az elfogadásával egyidejűleg, a Vármegyei Önkormányzati Hivatal hirdetőtábláján történő kifüggesztéssel kerül kihirdetésre.”

12. §

A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 11. § (5) bekezdés c) és d) pontja helyébe a következő rendelkezések lépnek:

(A közgyűlés rendkívüli ülését 15 napon belüli időpontra össze kell hívni:)

- „c) a vármegyei kormányhivatal vezetőjének az ülés összehívása indokát tartalmazó indítványára,
- d) vármegyei népszavazásra irányuló érvényes kezdeményezés esetén.”

13. §

(1) A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 15. § (1) bekezdés a) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(A közgyűlés ülésére tanácskozási joggal meg kell hívni:)

„a) a vármegye országgyűlési képviselőit,”

(2) A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 15. § (1) bekezdés c) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(A közgyűlés ülésére tanácskozási joggal meg kell hívni:)

„c) a vármegyei főjegyzőt,”

(3) A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 15. § (1) bekezdés f) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(A közgyűlés ülésére tanácskozási joggal meg kell hívni:)

„f) a vármegyei roma nemzetiségi önkormányzat elnökét,”

(4) A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 15. § (1) bekezdés j) és k) pontja helyébe a következő rendelkezések lépnek:

(A közgyűlés ülésére tanácskozási joggal meg kell hívni:)

„j) a vármegyében működő gazdasági kamarák vezetőit,

k) a vármegyei rendőrfőkapitányt.”

(5) A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 15. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) Meghívottként vesznek részt a közgyűlésen a vármegyei önkormányzati hivatal irodavezetői, az írott és elektronikus sajtó képviselői, továbbá mindazok, akiknek a jelenlétét a közgyűlés elnöke és a bizottságok szükségesnek tartják.”

14. §

A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 16. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) A választópolgárok - a zárt ülés anyaga kivételével - betekinhetnek a közgyűlés előterjesztéseibe. Ennek érdekében az előterjesztések és a testületi ülések jegyzőkönyvei az önkormányzati hivatalban és a vármegyei önkormányzat internetes honlapján is megtekinthetők.”

15. §

A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 17. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) A zárt ülésen a közgyűlés tagjai, a vármegyei közgyűlési tagsággal nem rendelkező társadalmi megbízatású alelnök, a főjegyző, aljegyző, továbbá meghívása esetén a vármegyei

önkormányzati hivatal ügyintézője, az érintett és a szakértő vesz részt. A nemzetiségi önkormányzat elnöke kizárólag az általa képviselt nemzetiséget érintő ügy napirendi tárgyalásakor vehet részt a zárt ülésen.”

16. §

A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 24. § (8) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(8) Módosító, kiegészítő indítványt legkésőbb az ülés napját megelőző napon lehet a vármegyei főjegyzőhöz írásban benyújtani, aki törvényességi ellenőrzést követően haladéktalanul eljuttatja azt az előterjesztőhöz. A bizottságok és a képviselő-csoportok az ülés napján is tehetnek írásban megfogalmazott módosító és kiegészítő indítványt. Az ülés napján kiosztott előterjesztésekhez, döntési javaslatához bármely közgyűlési tag is tehet írásban megfogalmazott módosító, kiegészítő indítványt.”

17. §

A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 25. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) A közgyűlés tagjai az ülésen önkormányzati ügyekben a közgyűlés elnökéhez, alelnökeihez, a vármegyei tanácsnokokhoz és a főjegyzőhöz interpellációt és kérdést, bármely közgyűlési taghoz kérdést terjeszthetnek elő.”

18. §

(1) A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 30. § (2) bekezdés a) és b) pontja helyébe a következő rendelkezések lépnek:

(A közgyűlés rendeleteit és határozatait külön-külön - a naptári év elejétől kezdődően - folyamatos sorszámmal és évszámmal kell ellátni a következők szerint:)

- „a) Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Közgyűlés/20... (.....hónap) számú önkormányzati rendelete (rövidítése: ÖR). A zárójelben feltüntetett dátum a kihirdetés időpontja.
- b) Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Közgyűlés/20... (.....hónap) számú határozata (rövidítése: KH). A zárójelben feltüntetett dátum a határozat meghozatalának az időpontja.”

(2) A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 30. § (5) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(5) A közgyűlés döntéseit meg kell küldeni a végrehajtásért felelősöknek és közzé kell tenni a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzat Közlönyében.”

19. §

(1) A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 33. § (3)–(5) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(3) A főjegyző a rendeletet – a 10. § (4) bekezdésében szabályozott eset kivételével – legkésőbb az ülést követő 15. napon a vármegyei önkormányzat közlönyében hirdeti ki. Erről a lakosságot a vármegyei önkormányzat internetes honlapján tájékoztatni kell. A vármegyei főjegyző a rendeletet a kihirdetését követően haladéktalanul, legkésőbb a 3. munkanapon megküldi a kormányhivatalnak.

(4) Az önkormányzati rendeletet közzététel céljából el kell helyezni a vármegyei könyvtárban.

(5) A vármegyei önkormányzati hivatalnál - ügyfélfogadási időben - a választópolgárok részére lehetőséget kell biztosítani az önkormányzati rendeletek megtekintésére.”

(2) A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 33. § (8) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(8) A hatályos önkormányzati rendeletek jegyzékét, továbbá a rendeletek hatályos, egybeszerkesztett szövegét a vármegyei főjegyző az önkormányzat hivatalos honlapján teszi közzé.”

20. §

(1) A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 34. § (2) bekezdés l) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(A megválasztott közgyűlési tagok több mint a felének igen szavazata - minősített többség - szükséges a következő döntésekhez:)

„l) vármegyei kitüntetések, elismerő címek alapítása és adományozása,”

(2) A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 34. § (2) bekezdés q) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(A megválasztott közgyűlési tagok több mint a felének igen szavazata - minősített többség - szükséges a következő döntésekhez:)

„q) vármegyei népszavazás elrendelése,”

21. §

A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 40. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) A vármegyei közgyűlés üléséről készített jegyzőkönyvnek tartalmazni kell:

- az ülés helyét és időpontját,
- az ülésen megjelent közgyűlési tagok és meghívottak névsorát,
- az ülés határozatképességének megállapítását,
- a javasolt és a közgyűlés által elfogadott és tárgyalt napirendi pontokat, napirendi pontonként:
- az előterjesztés címét és előadóját,
- a szóbeli előterjesztés, kiegészítés rövid tartalmát, illetve annak jelzését, hogy azt a jegyzőkönyvhöz csatolták,
- a hozzászólás szószerinti szövegét, ha azt a közgyűlés tagja kifejezetten kéri, a kérdést feltevők nevét és a válaszadás tényét,
- a vitában felszólalók nevét, a hozzászólás lényegét,

- a döntéshozatalban résztvevők számát,
- a döntésből kizárt képviselő nevét és a kizárás indokát,
- a szavazás számszerű eredményét,
- az önkormányzati rendelet, illetve a határozat szószerinti szövegét,
- az elhangzott interpellációkat, kérdéseket, bejelentéseket, felvetéseket és az azokra adott válaszokat.”

22. §

A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 42. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) A jegyzőkönyv az önkormányzati hivatalban és a vármegyei önkormányzat honlapján is megtekinthető.”

23. §

(1) A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 44. § (2) bekezdés b) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(Köz meghallgatást kell beiktatni akkor is, ha)

„b) a vármegyei népszavazás elrendelése előtt.”

(2) A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 44. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(3) A köz meghallgatás helyét és idejét a meghallgatást megelőzően legalább 4 nappal – a vármegyei önkormányzat internetes honlapján – kell a lakosság tudomására hozni.”

24. §

A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 45. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A közgyűlési tag Jász-Nagykun-Szolnok vármegye egészségéért vállalt felelősséggel vesz részt az önkormányzati feladatok megvalósításában, hatáskörök gyakorlásában, képviseli választói érdekeit.”

25. §

A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 46. § (1) bekezdés c) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(A közgyűlési tag)

„c) a közgyűlésen a közgyűlés elnökétől, alelnökeitől, a bizottság elnökétől, a vármegyei tanácsnokoktól, a főjegyzőtől önkormányzati ügyekben felvilágosítást kérhet,”

26. §

A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 47. § (1) és (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(1) A közgyűlés állandó bizottságának elnöke, alelnöke vármegyei tanácsnok.

(2) A vármegyei közgyűlés az Möt. 34. §-ában foglaltak szerint további tanácsnokokat is választhat.”

27. §

A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 48. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A vármegyei közgyűlés bizottságai előkészítő, véleményező, javaslattevő és ellenőrzési feladatokat ellátó - a közgyűlés által döntési jogkörrel felruházható - egymással mellérendeltségi viszonyban álló önkormányzati szervek.”

28. §

A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 55. és 56. §-a helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„55. §

A vármegye területén működő – bírósági nyilvántartásba vett – területfejlesztési, környezetvédelmi, természetvédelmi civil szervezetek, valamint a nők és férfiak esélyegyenlőségéért küzdő szervezetek a területfejlesztést érintő kérdések megtárgyalására egyeztető fórumot hozhatnak létre. Az egyeztető fórum létrejötté esetén a fórum véleményét az adott napirend tárgyalásakor ismertetni kell.

56. §

A vármegyei önkormányzat a magyar nemzeti értékekről és a hungarikumokról szóló törvényben rögzített feladatok ellátására Vármegyei Értéktár Bizottságot működtet, amelynek elnökét a vármegyei közgyűlés tagjai közül választja.”

29. §

A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 57. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A bizottság éves munkaterv alapján végzi munkáját, amelyet köteles a vármegyei önkormányzat honlapján közzétenni.”

30. §

A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 60. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) A közgyűlés elnöke felfüggesztheti a bizottság döntésének a végrehajtását, ha az ellentétes a közgyűlés határozatával vagy sérti a vármegyei önkormányzat érdekeit. A felfüggesztett döntésről a közgyűlés a következő ülésén határoz.”

31. §

(1) A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 65. § (2) bekezdés b)–d) pontja helyébe a következő rendelkezések lépnek:

(A közgyűlés elnökének általános feladatai:)

- „b) benyújtja a vármegyei önkormányzat gazdasági programját, éves költségvetését és a zárszámadást,
- c) gondoskodik a vármegyei önkormányzat érdekeinek érvényesüléséről,
- d) képviseli a vármegyei önkormányzatot,”

(2) A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 65. § (2) bekezdés g) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(A közgyűlés elnökének általános feladatai:)

- „g) szervezi és koordinálja más vármegyei önkormányzatokkal, valamint a vármegye területén a települési önkormányzatokkal, további külföldi önkormányzati szervezetekkel való együttműködést, velük kapcsolatot tart,”

(3) A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 65. § (2) bekezdés k) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(A közgyűlés elnökének általános feladatai:)

- „k) vezeti a kialakított rend szerint a Szolnok megyei jogú várossal közösen létrehozott vármegyei területfejlesztési konzultációs fórumot, illetve a regionális területfejlesztési konzultációs fórumot,”

(4) A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 65. § (2) bekezdés m) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(A közgyűlés elnökének általános feladatai:)

- „m) a főjegyző javaslatainak figyelembevételével meghatározza a vármegyei önkormányzati hivatal feladatait az önkormányzat munkájának szervezésében, a döntések előkészítésében és végrehajtásában,”

(5) A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 65. § (2) bekezdés s) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(A közgyűlés elnökének általános feladatai:)

- „s) dönt a külön jogszabályban hatáskörébe utalt államigazgatási ügyekben, hatósági hatáskörökben, egyes hatásköreinek gyakorlását átruházhatja az alelnökre, a főjegyzőre, a vármegyei önkormányzati hivatal ügyintézőjére.”

(6) A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 65. § (3) és (4) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(3) A közgyűlés elnökének pecsétje:

"Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzat Közgyűlés Elnöke Szolnok" feliratú körbélyegző: középen Magyarország címerével.

(4) A közgyűlés Elnöki Kabinet megnevezéssel a közgyűlés elnöke munkáját segítő döntéselőkészítő, véleményező munkacsoportot hoz létre. Az Elnöki Kabinet tagjait és működésének szabályait a vármegyei közgyűlés elnöke határozza meg.”

32. §

A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 66. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(3) A közgyűlés alelnökének pecsétje:
"Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzat Közgyűlés Alelnöke Szolnok" feliratú körbélyegző: középen Magyarország címerével.”

33. §

A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet IX. Fejezet címe helyébe a következő rendelkezés lép:

*„IX. Fejezet
A vármegyei főjegyző”*

34. §

(1) A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 67. § (1) és (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(1) A vármegyei főjegyzőt a közgyűlés elnöke – pályázat alapján - nevezi ki határozatlan időre.

(2) A vármegyei önkormányzati hivatalt a vármegyei főjegyző vezeti, önkormányzati és államigazgatási feladatait a hivatal bevonásával látja el.”

(2) A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 67. § (4) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(4) A vármegyei főjegyző pecsétje:
"Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Főjegyző Szolnok" feliratú körbélyegző: középen Magyarország címerével.”

35. §

A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet „Megyei aljegyző” alcím címe helyébe a következő rendelkezés lép:

„Vármegyei aljegyző”

36. §

A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 68. § (2) és (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(2) A vármegyei aljegyző pecsétje:

"Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Aljegyző Szolnok" feliratú körbélyegző: középen Magyarország címerével.

(3) A vármegyei főjegyzői és aljegyzői tisztség egyidejű betöltetlensége, illetve tartós akadályoztatásuk esetére – legfeljebb hat hónapi időtartamra – a főjegyzői feladatokat a Hivatal azon szervezeti egységének vezetője látja el, amelynek feladatköre a közgyűlés és szervei működése törvényességének a biztosítása. Amennyiben ennek a szervezeti egységnek a vezetését egyidejűleg a megyei aljegyző látja el, ebben az esetben e szervezeti egység helyettes vezetője látja el ezen feladatot.”

37. §

A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet X. Fejezet címe helyébe a következő rendelkezés lép:

*„X. Fejezet
A vármegyei önkormányzati hivatal”*

38. §

(1) A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 69. § (2)–(4) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(2) Az önkormányzati hivatal hivatalos megnevezése:

Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzati Hivatal
Székhelye: Szolnok, Kossuth L. út 2.

(3) Az önkormányzati hivatal pecsétje:

"Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzati Hivatal Szolnok" feliratú körbélyegző: középen Magyarország címerével.

(4) Az önkormányzati hivatal alapító okiratát a vármegyei közgyűlés 590/2012. (XII. 19.) KH sz. határozatával jóváhagyta.”

(2) A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 69. § (6) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(6) Az önkormányzati hivatal költségvetésének végrehajtását szolgáló költségvetési elszámolási számlája a Magyar Államkincstárnál vezetett számla, amelynek száma: 10045002-003196007-00000000. Az önkormányzati hivatal az adóköteles tevékenysége vonatkozásában ÁFA-alany, adószáma 15408002-2-16. A vármegyei önkormányzat Magyar Államkincstárnál vezetett számlaszáma: 10045002-00319597-00000000. A vármegyei önkormányzat az adóköteles tevékenysége vonatkozásában ÁFA-alany, adószáma 15732664-2-16.”

39. §

A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet XI. Fejezet címe helyébe a következő rendelkezés lép:

„XI. Fejezet
A VÁRMEGYEI ÖNKORMÁNYZAT GAZDASÁGI ALAPJAI”

40. §

(1) A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 70. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A közgyűlés a vármegyei önkormányzat éves költségvetését önkormányzati rendeletben állapítja meg.

A területi nemzetiségi önkormányzat költségvetését önállóan, költségvetési határozatban állapítja meg. A vármegyei önkormányzat képviselő-testülete a területi nemzetiségi önkormányzat költségvetésére vonatkozóan nem rendelkezik döntési jogosultsággal. A vármegyei önkormányzat a nemzetiségi önkormányzat költségvetési határozata törvényességéért, bevételi és kiadási előirányzatainak megállapításáért és teljesítéséért, illetve egymás kötelezettségvállalásaiért és tartozásaiért felelősséggel nem tartoznak.

A nemzetiségi önkormányzat gazdálkodásának végrehajtó szerve - a vármegyei önkormányzat és a vármegyei roma nemzetiségi önkormányzat közötti külön megállapodás alapján - a költségvetési szervként működő vármegyei önkormányzati hivatal.”

(2) A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 70. § (4) és (5) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(4) A vármegyei önkormányzat bevételeit az éves költségvetési törvény, a hatályos önkormányzati rendeletek határozzák meg.

(5) A vármegyei önkormányzat kiadásait az ellátott kötelező és önként vállalt feladatok összetétele és nagyságrendje határozza meg.”

41. §

A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 71. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A közgyűlés a vármegyei önkormányzat vagyonát és hasznosításának módját külön rendeletben állapítja meg.”

42. §

A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet XII. Fejezet címe helyébe a következő rendelkezés lép:

„XII. Fejezet
A vármegyei önkormányzat kapcsolatai”

43. §

A Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 72. § (1)–(3) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

„(1) A közgyűlés önkormányzati feladatainak ellátása és hatáskörének gyakorlása során - a kölcsönös érdekek alapján - együttműködik:

- a települési önkormányzatokkal, társulásokkal,
- a vármegyei roma nemzetiségi önkormányzattal,
- az egyesületekkel és érdekvédelmi szervezetekkel, kamarákkal,
- az egyházakkal és a karitatív szervezetekkel, valamint,
- tudományos műhelyekkel, egyetemekkel, főiskolákkal.

(2) Az együttműködés keretében a vármegyei roma nemzetiségi önkormányzat részére biztosítja a testületi működésének feltételeit, különösen a működéshez igazodó helyiséghasználatot, a postai, kézbesítési, gépelési, sokszorosítási feladatok ellátását. E feladat végrehajtásáról a vármegyei önkormányzati hivatal gondoskodik.

(3) A regionális jellegű feladatok megoldása érdekében más vármegyei önkormányzatokkal, regionális szervezetekkel is együttműködhet.”

44. §


Hatályát veszti a Közgyűlés és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII.17.) önkormányzati rendelet 30. § (2) bekezdés c) pontja.

45. §

Ez a rendelet 2023. január 1-jén lép hatályba, és 2023. január 2-án hatályát veszti.


Hubai Imre
a megyei közgyűlés elnöke




Rentzné Dr. Bezdán Edit
megyei főjegyző

Végső előterjesztői indokolás

A Magyar Országgyűlés 2022. július 19-i ülésnapján elfogadta Magyarország Alaptörvényének tizenegyedik módosítását. A módosítás 5. cikke szerint a megyei önkormányzatokat érintő változás 2023. január 1-jén lép hatályba, amely szerint bevezetésre kerül a „vármegye” elnevezés.

A területi közigazgatás működésével kapcsolatos egyes kérdésekről, valamint az egyes törvényeknek az Alaptörvény tizenegyedik módosításával összefüggő módosításáról szóló 2022. évi XXII. törvény többek között – a fentieknek megfelelően – módosította a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényt.

Ennek megfelelően 2023. január 1-től az Önkormányzat és hivatala neve az alábbiakra változik:

Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzat

Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzati Hivatal.

Ezt követően a határozati javaslat elfogadásáról szavaz a Közgyűlés.

A Közgyűlés 13 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés

62/2022. (XI.30.) számú határozata

a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzati Hivatal alapító okiratának módosítására

1. A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-ában biztosított jogkörében 2023. január 1-i hatállyal

a) a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzati Hivatal alapító okiratát módosító okiratot az 1. mellékletben foglaltak szerint jóváhagyja;

b) a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzati Hivatal egységes szervezetbe foglalt alapító okiratát a 2. mellékletben foglaltak szerint jóváhagyja.

2. Az alapító okirat módosítását, valamint az egységes szerkezetű alapító okiratot a Magyar Államkincstár Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Igazgatósága részére meg kell küldeni.

Felelős: megyei főjegyző

Határidő: azonnal

3. A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzati Hivatal alapító okiratának módosításáról szóló 590/2012. (XII.19.) számú közgyűlési határozat hatályát veszti.

Erről: 1. megyei közgyűlés tagjai

2. megyei főjegyző

3. Magyar Államkincstár Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Igazgatósága

értesülnek.

4./ NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat 2023. évi belső ellenőrzési tervének jóváhagyására

Előadó: Rentzné Dr. Bezdán Edit megyei főjegyző

Hubai Imre: Az előterjesztést megtárgyalta a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság, valamint az Ügyrendi Bizottság. Érdeklődöm a Bizottságok elnökeitől az ülésen kialakított állásfoglalásról.

Piroska Miklós: A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, elfogadásra javasolja a közgyűlés számára.

Molnár Imre: Az Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, elfogadásra javasolja a közgyűlés számára.

Hubai Imre: Megkérdezem, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése? Kinek van véleménye, észrevétele?

Kérdés, észrevétel nem hangzik el.

Ezt követően a határozati javaslat elfogadásáról szavaz a Közgyűlés.

A Közgyűlés 13 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés
63/2022. (XI.30.) számú határozata
a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat 2023. évi belső ellenőrzési tervének jóváhagyásáról**

A Megyei Közgyűlés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat 2023. évi belső ellenőrzési tervét az 1., 2., valamint a kockázatelemzés eredményének rövid bemutatását a 3. sz. mellékletek szerint jóváhagyja.

Erről:

1. Megyei közgyűlés tisztségviselői
 2. Megyei címzetes főjegyző
 3. Irodavezetők
- értesülnek.

5./ NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Önkormányzat 2023. évi költségvetésének megalapozására

Előadó: Hubai Imre, a Megyei Közgyűlés elnöke

Hubai Imre: Az előterjesztést megtárgyalta a Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság, valamint az Ügyrendi Bizottság. Érdeklődöm a Bizottságok elnökeitől az ülésen kialakított állásfoglalásról.

Piroska Miklós: A Pénzügyi és Területfejlesztési Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, elfogadásra javasolja a közgyűlés számára.

Molnár Imre: Az Ügyrendi Bizottság az előterjesztést megtárgyalta, elfogadásra javasolja a közgyűlés számára.

Hubai Imre: Megkérdezem, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kinek van kérdése? Kinek van véleménye, észrevétele?

Kérdés, észrevétel nem hangzik el.

Ezt követően a határozati javaslat elfogadásáról szavaz a Közgyűlés.

A Közgyűlés 13 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés
64/2022. (XI.30.) számú határozata
a 2023. évi költségvetés megalapozásáról**

A megyei közgyűlés az önkormányzat 2023. évi költségvetése megalkotásáig a folyamatos működés érdekében az alábbiakat rendeli el:

- 1) A költségvetés egyensúlyának megőrzése és a hatékonyabb feladatellátás érdekében az önkormányzatot megillető bevételek beszedésére, illetve a többletbevételek megszerzésére kiemelt figyelmet kell fordítani 2023. évben is.
- 2) A meglévő, illetve az újonnan megnyíló pályázati lehetőségek maximális kihasználására kell törekedni.
- 3) A szakmai hatékonyságot és gazdaságosságot, a vagyon rendeltetésszerű használatát követelményének érvényesítését szigorú gazdálkodással, a számviteli előírások betartásával biztosítani kell.
- 4) A Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény 65. § (6) bekezdése alapján a köztisztviselői illetményalapot a megyei közgyűlés 2023. évben is 46.380 Ft-ban határozza meg.
- 5) A megyei közgyűlés felhatalmazza elnökét a 2023. évi költségvetés elfogadásáig a 2022. évi előirányzat időarányos felhasználására, az önkormányzat költségvetését megillető bevételeknek a hatályos jogszabályok szerinti beszedésére és a 2022. évi kiadási előirányzatokon belül a kiadások időarányos teljesítésére.

Erről: 1. Megyei közgyűlés elnöke
2. Megyei közgyűlés alelnöke
3. Megyei főjegyző
értesülnek.

Hubai Imre: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 46. § (2) bekezdés a) pontja alapján a Közgyűlés zárt ülésen tárgyalja meg a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz 2022. november 30-ai határidejű Döntés-előkészítő Bizottságára beterjesztett támogatási kérelmek döntési javaslatára vonatkozó előterjesztést.

Megkérem a Közgyűlés tagjain és az irodavezetőkön kívül jelenlévő meghívottakat, hogy a zárt ülés idejére legyenek szívesek az üléstermet elhagyni.

ZÁRT ÜLÉS / KÜLÖN JEGYZŐKÖNYVBEN/

A nyílt ülés folytatása.

Hubai Imre: Tájékoztatom a jelenlévőket, hogy a Megyei Közgyűlés zárt ülésen döntött a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz 2022. november 30-ai határidejű Döntés-előkészítő Bizottságára betervezett támogatási kérelmek döntési javaslatáról.

Megkérdezem a Közgyűlés tagjait, hogy kíván-e valaki közérdekű bejelentést, felvetést előterjeszteni?

Megállapítom, hogy a Közgyűlés mai feladatának eleget tett, munkáját befejezte.

Bejelentem, hogy a következő ülést elfogadott munkatervünk szerint **2023. február 10-re** tervezem összehívni.

Megköszönöm valamennyi közgyűlési tag, meghívott részvételét, az ülést berekesztem.

Kmf.



Hubai Imre
a megyei közgyűlés elnöke



Rentzné Dr. Bezdán Edit
megyei főjegyző